

我們在這裡真好

當了宣教士4年，終嘗本土任務的滋味。有經驗的同工們分享說，本土任務相比在工場事奉還要忙碌，但原來忙碌，在出發前已經開始。首先要為事工在這三個月正常運作盡量作好安排，在本地同工及其他宣教士的協助下，這一項相對容易及使我們安心。反而離開的家/房子，則比較費神；為預備接待當我們離柬期間來協助工場的義工入住，俊雄用了兩星期將房子裏裏外外執拾打掃，另外還要安置不能隨行的家庭成員-兩隻小貓，見著牠們不安的眼神，我們有很多不捨。加上女兒有兩個最好的朋友離開工場搬回自己國家，我們一家又再學習別離。只是這次，我們是回家。



回家。真好

已經沒有在香港工作好幾年了，再次回寫字樓與同工一起工作，雖然大家彼此認識達幾年之久，但與大部份同工卻一直只有建立著網絡的關係，感覺奇妙。見到寫字樓同工忙忙碌碌的就是要讓前線同工可專心又順利地事奉，被照顧的感覺真好！

到了十間堂會不同形式的分享，當中有些由出發前已經關心我們，四年仍忠心的記念工場及宣教士的需要，心中很是感動；但還有一些是我們以前從未踏足的堂會，這次有機會在當中分享柬埔寨的故事及工場的發展，見到他們的關心及記念，是我們的福氣。每次見到堂會在崇拜時為著宣教士的每週代禱事項來祈禱，又或是個別陌生的肢體因著代禱信內容而親切的問候近況，提醒我們更要用心的去做好這些彷彿見不到即時回應的溝通，因為工場及前線同工是由很多不知名的禱告者在支撐著。

以往定期差會“呼召”眾宣教士回港一起參加營會及訓練，因疫情關係上一次已是六年前，這一次我們終於可以參與當中。在這十一天裡，從前只有風聞認識的宣教士同工，現在親眼見到面了。在營會中聽了每位的分享，與及用餐時的對話，也像是雲彩一般彼此激勵，前輩們就在前面以生命的見證為我們加油。到最後一天的同路人晚宴，前線宣教士、差會同工、支持堂會代表、關心宣教士的義工、還有宣教士的父母，大家一起分享同心參與建設天國藍圖的喜樂，有份參與，實在榮幸。



三位同工/義工帶領六個五歲至十一歲宣教士子女的營會，才能成就父母四天無顧慮的營會！大愛！

我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍着我們，就當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我們的罪，存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程，仰望為我們信心創始成終的耶穌。。。那忍受罪人這樣頂撞的，你們要思想，免得疲倦灰心。

- 來12:1-3

是的，我們在這裡真好，但上帝對我們的呼召並不是留在這裡。當我們食過了久違的魚蛋河粉、麥當勞、港式奶茶，又與家人喝著住家老火湯盡情用母語說家事，這些時光，很是美好，不過我們心中更想念柬埔寨的家，我倆已預備好開始下一階段的事工，女兒也恨不得立即回校開始初中生活了。

與數不清的家人及主內友好肢體的飯局，讓我們心靈比肉體更飽足。感謝您們的厚愛！不同堂會領袖與我們分享過去幾年的變化，讓我們明白到大家的困難不比宣教工場少。願我們也成為你們的禱告支援，大家勉力向前，拼出天國的藍圖。

工場見。



人人都用自己的一份
拼出天國的藍圖

代禱

1. 29/8-4/9差會將有一隊探訪團到柬埔寨，主要出席2/9人力資源中心廿五週年慶典及學院新校舍奉獻禮。求主讓眾同工們身心健康去預備各樣安排，及保守團員們的平安。
2. Ada上星期感染新冠，錯失了一些訓練及同路人晚宴，但感恩病徵輕微，四天已康復，Wonnell及女兒也沒有被感染。主恩夠用。求主醫治仍未痊愈的同工及家人。
3. 感恩籌募經費購買汽車已差不多足夠，願主報答肢體們的愛心，也讓我們在合適的時候遇上這位生活“拍檔”。

<我們的聯絡方法> Email: wonnell_wong@hotmail.com; adaw1999@yahoo.com